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(6) ロールパンが　2こと　メロンパンが　7こ　うられています。どちらが　なんこ　おお
いですか。

しき 7-2=5 こたえメロンパンが　5こ　おおい

あかぐみが　8にん　います。しろぐみが　5にん　います。どちらが　なんにん　お
おいですか。

しき 8-5=3 こたえあかぐみが　3にん　おおい

おおきい　ふうせんが　9こ　あります。ちいさい　ふうせんが　5こ　あります。どち
らが　なんこ　おおいですか。

しき 9-5=4 こたえおおきい　ふうせんが　4こ　おおい

つくえが　8こ　あります。いすが　3こ　あります。どちらが　なんこ　おおいですか。

しき 8-3=5 こたえ つくえが　5こ　おおい

あかの　きんぎょが　3びき　います。くろの　きんぎょが　6ぴき　います。どちらが
なんびき　おおいですか。

しき 6-3=3 こたえくろの　きんぎょが　3びき　おおい

きの　みきに　かぶとむしが　7ひき　とまっています。くわたがむしが　5ひき　と
まっています。どちらが　なんびき　おおいですか。

しき 7-5=2 こたえかぶとむしが　2ひき　おおい

ひきざん4
（10までのひき算　どちらがいくつ多い）

ねん　　くみ　なまえ（　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　）
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